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1. Bir kirtasiyecinin elinde 61 adet kitap vardir. Kirta- | 3.  Bir yarisma programina katilan bir yarismaci, on-
siyeci haftanin iki guna cift adet, diger gunler tek ceden belirlenmis rakamlari birbirinden farkl ¢ ba-
adet sayida kitap satmistir. samakli bir dogal saylyl bulmaya calismaktadir. Bu

yarisma icin rakamlarin altina yerlestiriimis lamba-
Kirtasiyeci her giin bir dnceki glinden fazla olacak lardan olusan sekildeki diizenek hazirlanmistr.
ekilde elindeki kitaplari bir haftada satmistir.
s P s ®EO O O
Buna gére, @4. +9+3)z bl
g IG5+ 34273 Yarismaci bir rakam sdylemektedir. Soyledigi ra-
— |. Kirtasiyecinin ilk glink( satis adedign az T'dir. kam sayinin rakamlarindan biri ve dogru yerde
- II. Kirtasiyenin 7 kitaptan fazla sattigi en az 1 giin ise rakama ait lamba yesil anmaktadir. Ayrica
vardir. i~ ;1; 49+ 41 f+2 ,, bu rakamlardan ktcuk olan rakamlarin lambalari
- l'Jyl'Jk olan rakamlarin lambalari kirmizi )
-+ lll. Kirtasiyeci son giin@nfazl239 tane kitap satmis- (K) yanmaktadir.
i 1404348~ S43+32
= - - ORNEK: Onceden belirlenen sayi 345 iken
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur? yarismaci 4 rakamini sylerse dilzenekteki lam-
A) Yalinz | B) I ve I o) lvelll balar agagidaki gibi yanar.
(Dphve E) 1, llve Il

2. 3 satir ve 3 siitundan olusan 9 kutucuga 1'den 9'a
kadar rakamlar yerlestirilecektir. Satirlarin solunda- Yukaridaki her iki durumda gecerli olan li¢ ba-
ki daireye o satirdaki en kiclk rakam, siitunlarin samakl kag sayi vardir?

Usttindeki daireyi o sutundaki en blyuk rakam ya- A) 6 B) 8 09 D) 12 E) 18
zllacaktir.
Ornek: 2.4.31=9%
T -1 @ o =4
o, ! ’L
4. Bir dijital saat 2:30'u g&sterirken belli bir stre son-
ra 4:25'i gostermistir.
Ik, .
Yukarnidaki sekilde verilenlere gore, a+b+c top- Bu dijital saatte toplam olarak ka degismis-
Iamagtlr? L+8+3 tir? R ]
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Yukarida bir dértgenin kdselerine birer daire cizile-
rek A ve B olmak Uzere iki G¢cgene ayriimistir.
m— /ML
1‘]—7:5’ Dairelerin icine birbi@e\nf@al sayllar yazil-
fo ¥

mak sartiyla, A tcgeninin kdselerindeki dairelerin

icinde olan sayilarin toplami B Ug¢geninin koselerin-

deki dairelerin icinde olan sayilarin toplamgdan 2
fazladir.

Dértgenin késelerine yazilan tim sayilarin topla-
mi 20 olduguna goére, A ticgeninin list kisminda-

ki daireye gelecek @Im kactir?
A) 11 @ C)9 D)8

E)7
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Matematik

7. Asagida birbirinin aynisi iki tabloya bazi dogal sayi-
lar yazilmistir.
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Edn Se
Eda ile Sena farkli tablolardan her bir satir ve sttun-
dan bir kutu boyamak sartiyla 3 kutu boyayacaklar-
dir.

Eda'nin boyadigi kutulardaki sayilarin toplaminin
eri, Sena'nin boyadigi kutulardaki

sayilarin toplamlnlegerinden kac faz-
ladir?
B)9 C) 10
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A) 8 E) 12

8. @ Il gokgenin igine yazilan bir dogal sayi igin,
n tape ard

élk tek séylsmln toplamlnda@
cuk olani,
@e ar|n|n toplamindé
<~

olani,

Sonug olarak bulunur.

Ornek: A= 3, 345+7=15

=8 , 2+4+6+8=20
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Buna gore,
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esitligini saglayan x degeri kactir?
A) 59 B) 55 C) 51 D) 45 E) 41
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6. Baslangicta ellerinde 5, 10, 15, 20, 25 seker bulunan
5 6grenciden biri her adimda elindeki sekerin bir kis-
mini diger 6grenciler arasmdak paylastiri-
yor.

@ kac adimda 6grencilerin ellerindeki seker
miktari e§itlenebililz - -k
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